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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 26 

MAART 2024  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen Mensch (Schepen), Raf 
Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), 
Bob Nysmans (Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne 
Lintermans (Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Leander Daems 
(Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de 
Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Jerry Verspreet 
(Algemeen directeur), Hilde Nuyts (Raadslid), Paul Jacops (Raadslid) 

Verontschuldigd/Afwezig: Frank Sels (Schepen), Jeroen Helsen (Raadslid) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 
 

 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 27 februari 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 27 februari 2024 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

13 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, Raf Moons, 

Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, Stefaan Hoes, 

Theo Van de Weyer) en 8 onthoudingen (Anja Williams, Ingrid De Rop, Leander Daems, Niels 

Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde Nuyts, Paul Jacops). 
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11.00.a Fosterfiets. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck heeft dit punt vorige maand gebracht en gevraagd of de fosterfiets voor 

iedereen van het OCMW was. Dat is toen bevestigd, maar nu blijkt dat de fosterfiets toch enkel voor 

artikel 60’ers is. Het raadslid vraagt of dit nog aangepast wordt.  

Schepen Raf Moons heeft zich inderdaad vergist. In het dossier zelf stond wel correct vermeld dat de 

fosterfiets enkel voor artikel 60’ers was.  

Raadslid Katrien Masschalck vraagt waarom dit niet ruimer wordt getrokken. 

Schepen Raf Moons legt uit dat de gemeente dit in eigen handen heeft. Het is belangrijk om de 

kwetsbaarste mensen eerst te helpen en daarom gaat het allereerst om de artikel 60’ers. Uiteraard wordt 

dit geëvalueerd om te bezien of dat de juiste beslissing is. Na de zomer wordt eventueel bijgestuurd. Uit 

ervaring blijkt wel dat de fietsen vrijwel altijd in gebruik zijn, wanneer de artikel 60'ers ze gebruiken. 

Raadslid Katrien Masschalck stelt voor om een derde fosterfiets aan te schaffen. 

Schepen Raf Moons legt uit dat het sowieso maar voor een korte periode is, dus voor het begin van het 
solliciteren en de eerste maanden werken. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
  

INTERPELLATIES 
 

 

 
 

 
 
 
 

30.00.a Interpellatie: Klacht BKO vermist kind. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck heeft vernomen dat in januari een kindje vermist bleek te zijn in de BKO in 

Veerle. Na een zoektocht werd het kindje teruggevonden in het busje dat voor de BKO geparkeerd stond. 

Het raadslid vraagt hoe dit heeft kunnen mislopen en wat gedaan wordt om dat voortaan te voorkomen. 
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Schepen Raf Moons legt uit dat dit op 11 februari is gebeurd. Er was sprake van een samenloop van 

omstandigheden. In Veerle zijn drie scholen die hun kinderen naar de kinderopvang sturen, maar 

daarnaast komen na schooltijd nog van zeven andere scholen van buiten Laakdal, kinderen toe in de 

kinderopvang. Op dat moment is er heel wat verkeer. Op die bewuste dag waren twee vaste begeleiders 

van Veerle afwezig en de vervangster was niet gewoon om in Veerle te werken. Er is toen gekozen om 

die vervangster op het busje te zetten. Verder moet het busje twee keer rijden, een keer naar de 

Wijngaard en een keer naar de Schans. Op het moment dat het busje terugkwam van de Schans zaten 

twee kleuters in het busje die extra aandacht vroegen bij het uitstappen. Er stonden toen al een paar 

kleuters buiten het busje te wachten en op dat moment kwam de rij toe van de Schans, die de afstand te 

voet aflegt. De begeleidster van die rij heeft toen tegen de begeleidster van het busje gezegd dat zij die 

andere kleuters al zou meenemen. Nadat de twee kleuters uitgestapt zijn, heeft de begeleidster het busje 

afgesloten en ging zij naar binnen in de veronderstelling dat iedereen mee binnen was. Op een gegeven 

moment is toen vastgesteld dat niet alle kindjes binnengekomen zijn en is men gaan zoeken. Uiteindelijk 

hebben ze het kindje in het busje gevonden. Dit voorval had niet mogen gebeuren. Nadien is 

professionele aandacht besteed door zowel de begeleidsters als de coördinatoren, aan de opvang van de 

ouders en het kindje. Er zijn een aantal bijsturingen gebeurd om ervoor te zorgen dat dit nooit meer kan 

gebeuren, maar het blijft mensenwerk.  

Raadslid Katrien Masschalck merkt op dat bij elke schoolreis altijd bij het in- en uitstappen wordt geteld. 

Dat is een eenvoudige maatregel om zoiets te voorkomen. 

Schepen Raf Moons legt uit dat er ook geteld wordt. In casu is echter niet geteld hoeveel kindjes met de 
andere begeleidster al naar binnen gingen.  

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 19:40 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 
[SIG01] 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
[SIG02] 

 
 
09:27:44 


